

中国最美绣娘加入编织大军

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)“你好!我想领取24团毛线,为偏远地区的孩子们织些手套。”12月1日,市民董存娥专程来到北方新报社领取毛线。董存娥是赛罕区民间文艺家协会主席,呼和浩特市五一巾帼标兵。她此次专门领取毛线,发动协会爱心人士一

起为困境中的儿童尽一份力献一份爱心。自《北方新报》联合阿里巴巴天天正能量发起2021“针心针意”大型暖冬公益行动以来,每天报名参加活动的市民络绎不绝,大家加班加点,利用下班时间一针一线赶织,只为早一点将爱心织物送到孩子们手中。

作为一名民间剪纸艺术家,董存娥用剪纸艺术弘扬中国优秀传统文化,曾获得中国最美绣娘称号。曾多次为大型活动剪绘长卷作品。她积极投身公益事业,帮扶残障儿童,今年还成立手工艺创意就业车间,推动妇女居家就业计划,对300多个抑郁症患者家庭特别帮扶。此次是董存娥首次参加“针心针意”大型暖冬公益行动,她在接受记者采访时说:“我去年就关注到这个活动,但知道的时候活动已经临近尾声。今年一听说又开始举行了,就赶紧报名参加。协会下辖9个社区有不少会员都是编织能手,我马上就把这些毛

线分发下去,保质保量完成任务。”

由《北方新报》联合阿里巴巴天天正能量发起的2021“针心针意”大型暖冬公益行动正在火热进行中,如果您是编织巧手,欢迎报名参加,为孩子们编织一份温暖。为了汇聚更多爱心力量的参与,本次活动还同步开通爱心捐赠

渠道。有需要捐赠文体用品、图书、玩具等物资的爱心人士,可直接拨打报名热线0471-6651113,毛线领取地址:呼和浩特市赛罕区阿拉坦大街北方新报社。



帮农助农,来尝尝后窑子村的胡萝卜!



村党支部书记成为后窑子村胡萝卜代言人

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 12月1~5日,赛罕区黄合少镇后窑子村的胡萝卜在赛罕区人民政府广场对外直

销,帮助村民们增加村集体收入。

当日,赛罕区人民政府广场人流如织,广场中心一辆货车车厢内整齐摆

放着装满新鲜胡萝卜的麻袋,一排桌子上放着小包装的胡萝卜,不少市民闻讯前来选购,身着“蓝马甲”的赛罕区青年志愿者忙前跑后,帮忙装卸、打包、将胡萝卜搬到消费者车内。记者也现场购买品尝,一口咬下去,脆生生的清甜好吃,生吃、炒菜、凉拌都相宜。

“我们的胡萝卜甜脆多汁,口感一流,纯天然绿色无污染,50斤1袋子仅售60元,欢迎市民们前来品尝,同时后窑子村紧挨石人湾景区,市民朋友们放松度假的同时,可以来我村开展除草、拔萝卜等农家体验活动,”后窑子村

党支部书记赵利俊自称是特色胡萝卜的“代言人”。他表示,2021年村集体引进“胡萝卜种植”产业,目前是首府最大的胡萝卜种植基地,下一步,村集体还将积极争取项目资金、技术,整合土地资源,建成5000亩的胡萝卜种植基地,不断壮大集体经济,带动全体村民增收致富。

记者了解到,此次活动由赛罕区党群服务中心、赛罕区融媒体中心、赛罕区团委、赛罕区新时代文明实践中心举办,采取线上直播、线下地推的方式,帮助赛罕区黄合少镇后窑子村集体直销40万斤胡萝卜。

供热企业为西黑河村22户燃煤散烧用户接人大暖

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 11月29日,呼和浩特市赛罕区西黑河村村民代表将一面写着“暖流融通西黑河 真心谱写和谐曲”的锦旗,送到呼和浩特市城市燃气热力集团公司子公司城发供热公司,对该公司精心施工、保障供暖表达了诚挚谢意。

据了解,赛罕区西黑河村燃煤散烧并网工程是城发供热公司实施的第21个村,于2020年8月26日正式开工建设,供热面积约15万平方米,于2021~2022年度采暖期顺利完工并实现集中供热。该项目计划接入集中供热用户为841户,在项目实施过程中,陆续新增计划外150户。为了保证村民正常供热,城发供热公司调动各方力量全力实施,确保991户村民的正常供热。

11月12日,经过西黑河村委会统计又新增计划外22户燃煤散烧并网用户,城发供热公司克服困难,组织施工单位加班加点进行管网沟槽开挖、二次管网敷设、户内供热设施接入等相关施工工作。目前,已完成19户的接入工作并已供热。其余3户受气温影响正采用带压开孔技术进行接暖施工,争取在短时间内完工满足村民供暖需求。

医院给他们送来锦旗!背后的故事很温暖……

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 记者12月1日在内蒙古自治区异地就医结算中心采访时看到一面鲜红的锦旗,上面“人民公仆情系百姓 怀爱民之心 办利民之事”几个烫金大字分外醒目。经了解,锦旗是内蒙古自治区妇幼保健院送来的,背后还有一段暖心的故事。

据自治区异地就医结算中心副主任韩丽萍介绍,该中心日前接到内蒙古自治区妇幼保健院的求助信息:一名在该院住院治疗的13岁急性淋巴细胞白血病患者因病情危急,需要转院至北京救治。当时恰逢该患者参保地乌兰察布市医疗保障系统平台切换尚未完成,无法完成医保结算出院。

了解情况后,自治区异地就医结算中心及时组织软件工程师进行问题排查,就排查结果工程师给出两条建议:一是患者自费结算后回乌兰察布市进行手工报销,二是待自治区本级完成系统切换后正常结算。考虑到两种方法都会对患者下一步的治疗造成至少20天的延误,同时自费结算患者家属垫资压力大,转院后还将面临更大的治疗费用压力,自治区异地就医结算中心积极组织软件工程师和医院医保工作人员成立工作专班,连续加班专题研究该患者结算问题。经过10天的反复测试,终于在11月10日帮助该患者顺利完成了直接结算,减轻其17.5万元的经济负担。

11月16日,内蒙古自治区妇幼保健院为自治区异地就医结算中心送来锦旗,转达了患者家属的谢意,感谢自治区异地就医结算中心急群众之所急,帮助患者解决燃眉之急。

趣味运动会

◎现场短新闻

“加油!加油……”12月2日上午,伴随着一阵阵呐喊助威声,一场特殊的趣味运动会拉开帷幕。在12月3日国际残疾人日到来之际,呼和浩特市举行了第三十届国际残疾人日关爱未成年人社会融合活动暨呼和浩特市回民区天爱康复公益服务中心第六届亲子趣味运动会,70余名残障儿童与家人和老师共200余人一起参加活动。

活动现场,孩子们和父母、老师组成最强阵容,手持标牌,列队就位。随着哨声一响,比赛正式开始。直线推球、接力赛、体能棒接力跑、你抛我接、仰卧起坐亲额头……丰富多彩的亲子互动项目充满了挑战,既展示了孩子们在生活自理、平衡协调等多方面的训练成果,也增进了孩子和家长、



老师的情感交流。

“孩子5岁了,经过一年康复训练,从不会说话到简单能和人交流,还能做好这么多运动项目,我真的很开心。”彤彤(化名)的家长王女士在现场激动地说。

回民区天爱残疾病儿童康复中心负责人崔朝霞表示,希望通过此次活动,让

残疾儿童更好地与大家交流互动,让社会各界更多地关注残疾儿童,共同帮助残疾儿童树立自强、自信、自尊、自立的精神。

据回民区残联理事长马润琴介绍,近年来,为促进残疾人平等、充分地参与社会生活,回民区残联积极协调各康复机构,做

好儿童康复救助工作,凡是在康复机构做康复训练满一年的儿童,人均补助2万元,大大减轻了残疾儿童家庭的经济负担。截至目前,回民区常住残疾儿童有150名,康复救助资金达300万元。

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍